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Свириденко блокує звільнення Болоховця
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Прем’єр-міністр Юлія Свириденко свідомо затягує процес звільнення генерального

директора ДП "Ліси України" Юрія Болоховця, попри 2 публічні  сигнали Президента

Володимира Зеленського про необхідність зміни керівництва підприємства. Про це заявив

заступник голови ГО "Відкритий ліс" Данііл Маландій.

Після заяв Президента від 28 квітня та 6 травня стало очевидно, що Банкова очікує кадрових

рішень у ДП "Ліси України". Водночас урядова вертикаль, стверджує він, почала створювати

механізми для збереження Болоховця на посаді. 

За словами Маландія, в лісовій галузі сформувався "deep state, який намагається будь-якою

ціною зберегти чинну систему впливу та самого Болоховця на посаді".

"Попри тверде бажання президента змінити керівника ДП, ми чітко бачимо, що у Юлії

Свириденко – зовсім інший курс. Відмазати, заховати, розчинити – але тільки не звільнити

свого чернігівського земляка", – заявив Маландій.

Він також пояснив, чому, на його думку, рішення президента про зміну керівництва було

логічним і давно очікуваним.

"Будь-якій дорослій і розумній людині зрозуміло, що таке рішення Президента викликане

певними причинами. Особливо після необґрунтованих мільйонних зарплат і премій

керівництва ДП "Ліси України", брехні щодо "Мільярду дерев" (президентська програма з

висадки 1 млрд дерев за три роки – Ред.), зловживань у поточній діяльності, систематичних

поборів із бізнесу, хабарництва та корупції креатур Болоховця в регіонах", – наголосив

експерт.

Окремо він згадав журналістські розслідування та увагу до діяльності керівництва ДП "Ліси

України" з боку правоохоронних органів, зокрема Офісу Генпрокурора, ДБР, БЕБ та СБУ.

Ключовим елементом нинішньої ситуації Маландій називає проблему з Наглядовою радою

підприємства. За його словами, вона була створена з порушенням законодавства, оскільки

до її складу увійшли лише чотири члени замість мінімально необхідних п’яти. Через це,

стверджує він, наглядова рада є неправомочною, а її незаконний статус використовується як

формальний привід для затягування звільнення Болоховця. Цьому активно сприяє Голова

ДАЛРУ Віктор Смаль.

Він також наголосив, що звільнення Болоховця можливе навіть без рішення Наглядової ради

– через механізми Держлісагентства та норми статуту підприємства.

Експерт та громадський діяч покладає політичну відповідальність за цю ситуацію, зокрема,

на прем’єр-міністра Юлію Свириденко, яка раніше відповідала в уряді за напрям

корпоративного управління державних підприємств та свідомо допустила правову колізію в

ДП "Ліси України".
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15:41 На п'ять знаків Зодіаку чекає тріумф
у всіх справах найближчими тижнями

15:40 Які корисні властивості має часник:
дослідження встановили його вплив на
здоров'я

15:39 Яким буде курс долара в
Україні: прогноз банкіра на останній
тиждень травня

15:31 Трамп збудує в Грузії хмарочос імені
себе

15:28 Сили оборони уразили штаб ФСБ
РФ, знищено близько сотні окупантів, –
Зеленський (відео)

15:25 Китай встановив найбільшу у світі
плавучу вітротурбіну, яка може живити
понад 4000 будинків

15:23 Туристам з Європи буде простіше
дістатися до Кіліманджаро

15:14 23-річний син Осадчої планує
повернутися в Україну: ведуча зробила
заяву

15:14 Сміття, сморід та нечистоти на
вулиці: в що перетворилася Макіївка за час
окупації РФ

15:13 У Єврокомісії відреагували на ідею
Мерца про "асоційоване" членство для
України

15:12 США створять революційний літак
без ілюмінаторів: пройдено важливий етап

15:04 Одну з країн накрив алергічний
вибух через 70-річну помилку: що сталось

14:59 Україна має вступити до НАТО:
начальник Генштабу Чехії назвав причину

14:56 Українські ветерани у Єльському
університеті: США і весь світ мають
підтримувати Україну

14:44 Бізнес закликав переглянути
політику "вікового списання" вагонів:
Україна ризикує втратити третину
вантажного парку

14:42 Цибульська вразила сумою
гонорару та витратами на їжу з
комуналкою

14:22 "У Ріко є одна перевага": менеджер
Верхувена прокоментував майбутній бій з
Усиком

14:21 "Це не Дикий Захід": як Україна
захищає своє небо за допомогою ШІ та
перехоплювачів, – BBC

14:17 Як притягнути успіх і гроші: ваш
секрет за датою народження

14:16 Чоловік встановив сонячні панелі у
дворі, щоб заощадити на рахунках за
світло: головні висновки

14:15 Чому зображення на Smart TV у
магазині має кращий вигляд, ніж вдома:
справа в одній функції

14:15 Що відбувається з бійцем після
повернення із СЗЧ: пояснює адвокат

14:07 Три знаки Зодіаку піймають удачу за
хвіст найближчим часом

14:02 Розігріє до +30, але є нюанс:
синоптикиня поділилася прогнозом для
України на п'ятницю

13:57 Легендарний "Східний експрес"
повертається: вартість квитків
приголомшила

13:44 В Україну офіційно заходить велика
торговельна мережа

13:43 Федоров: Україна тестує дешеві
ракети для збиття "Шахедів"

13:34 Із візиту Путіна в Пекін можна
зробити три ключові висновки, - CNBC

13:31 У Повітряних cилах відреагували на
чутки про "радіоактивну" зброю росіян

13:26 "Слон" у посудній лавці: Росія
розробляє найбільший літак у своїй
сучасній історії

13:22 Офіс як арт-інсталяція: у районі
Дарниці з'явилася шестиповерхова
вишиванка

13:19 4 дати народження, які легко
вбирають чужий негатив

13:16 "Розуміли, що краще не бути разом":
відома телеведуча вперше розповіла про
кризи у шлюбі

13:09 Проєкт "Фрея" та українська
антибалістика: експерт окреслив
перспективи та назвав терміни

13:07 Деякі українці зможуть отримати
продукти від держави безкоштовно: уряд
ухвалив рішення
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